



На MWC 2013 компания ASUS показала третью версию своего уникального смартфона, который вставляется в планшет.

Несмотря на мощный процессор Snapdragon 600, смартфон, по ощущениям, работает даже медленнее Nexus 4.

Журналисты делают скидку на то, что там установлена “сырая” прошивка и на момент продаж ситуация с производительностью улучшится.

При подключении к док-станции, в виде 10-дюймового планшета, начались странности – при работе пару раз система замирала намертво и помогала только перезагрузка.

PadFone – по-прежнему дорогое удовольствие и на практике такая связка оказывается не такой удобной, как ее расписывает ASUS. Смартфон, который является сердцем планшета (внутри установлена батарея и большой экран, без аппаратной начинки) вместе стоит слишком дорого.

Цена на новый комплект пока не озвучивается, но если ценовая политика сохранится, то вряд ли устройство будет популярным среди пользователей, которые все равно предпочтут покупать планшет и смартфон по отдельности – так дешевле получится.